

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
 QQ: 66534952
 东区热线: 60955255
 如果您拍到现场画面
 发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“你去年的积分奖品还没领，有问题给我打电话或发短信” 一回短信一打电话，2元没了

4006050666这个电话骗了全国好多人的钱

刚告别2009年，不少市民接到了“好心人”的短信提醒，说你2009年12月份的积分奖品尚未领取，还留下领取的联系方式，回复短信或打电话咨询。昨日，记者调查发现，只要你一发短信或者一打咨询电话，你的电话费就会被扣。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男 陈文君/文
 晚报记者 马健/图

提醒你奖品没领是假，骗话费是真

昨日，市民张女士收到一条短信，具体内容是“尊敬的用户：您2009年12月份的积分奖品尚未领取，请拨125905877按1键领取（48小时内有效）客服是4006050666”。发短信的号码是03733601104。

“我有积分奖品没领，为啥是新乡的号码给我提醒呢？”张女士让这条短信弄得是一头雾水，因为自己一直在郑州生活，从未去新乡消费过，而且似乎也没有积分奖品，要是有的也是自己的手机号，每月都有M值。到底咋回事？张女士想拨打4006050666问个清楚，正在这时，朋友卢先生认定，这应该是条诈骗短信，要是一回复或拨打电话，一定会收很高的电话费，不能打这个电话。

随后，张女士拨打中国移动10086咨询，客服人员解释：125905877是个声讯电话，回复一条短信要收取2元，而拨打4006050666，一分钟收费至少是1元~2元，提醒张女士不要拨打。

全国各地网友都在声讨这个“客户号”

4006050666到底是哪儿的电话？昨日，记者在百度上一搜索这个号码，发现相关网



这条短信是冲你的电话费来的

页有3.2万个，而它的出现全部都与诈骗信息有关。在搜索的网站上，虽然发诈骗短信的号码千差万别，但所留下的客服电话均是这个号码。

来自上海的一位网友发帖说，他收到的短信与张女士的相同，不同的是发短信的号码来自郑州。上海的一位联通用户说，他是今年1月8日收到的，觉得奇怪，没有什么积分可换的呀，然后打那个客服电话，开始还占

线，后来打过去，说什么业务员会来接听，等了好一会儿也没有人来回复，才发现上当了。

河北省衡水市的一位用户说：“就是诈骗！我刚回复了信息，回应的信息是说我开通网讯短信一条2元。”

在该网站上，很多收到短信没被骗的网友，都是先上网搜索，然后发现是骗局，就不再拨打。本报提醒市民，遇到这类事情还真得多长个心眼。

相关新闻

“在吗？问你个事，你能在淘宝上买东西吗？”

有人盗用别人的QQ行骗，专购游戏卡

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男 陈文君

本报讯 “在吗？问你个事，你能在淘宝上买东西吗？”昨日下午，陇海路一写字楼内，张女士等人先后接到同一个原同事帮忙在淘宝网买游戏卡的请求，而一旦被拒绝或拖延时间，那个QQ号立即下线。后记者调查发现，这是有人盗用了该同事的QQ号，然后布下的骗局。

昨日16时14分，张女士收到原同事段某的QQ留言后，就表示自己没开通过支付宝和网上银行，可以让老公晚上帮他买。她刚回答完，对方就下线了。

而与此同时，多位同事都收到了这样的留言。陈先生当时说能买，而对方顺势说，“你能先帮我买下吗？钱我明天给你”，并叫出了陈先生的全名。陈先生一看，让帮忙买的是淘宝网上的一款游戏卡，价值300元，虽然没多少钱，可段某一般不会贸然提出这个要求，就在同事群里一问，才知道多名同事都接到这个QQ号的买东西请求。一被拒绝，立即下线。而这个QQ号最大的迷惑是对方能叫出每个人的真实姓名。

“我在外面呢，没上网，QQ号被盗了。”为了证实这个骗局，张女士立即给段某打电话确认，段先生证实，自己的QQ号被盗了，还没来得及处理，提醒大家千万不要上当受骗，由于在当初设置时用了实名，所以从QQ号上能知道同事们的真实姓名。

“师傅，您唱跑调啦！别唱了行不？” 小伙儿一句话，被爱唱的司机撵下长途车

□晚报记者 吴泳

本报讯 “亲爱的，你迈迈腿……”大巴司机老张喜欢边开车边大声哼歌，可他不仅记错词儿了，还喜欢跑调。心直口快的乘客小王提出抗议，犯了老张的大忌，被“扫地出车”，可小王的家还在千里之外。昨日清晨，小王在寒风中冻得双脚失去知觉，幸好被高速交警及时发现。

在大巴车上听司机唱歌是种煎熬

昨日6时许，在京港澳高速公路575公里西半幅，高速交警赵利民正驾车巡逻。他突然发现一男子正沿紧急停车带一瘸一拐的行走。他连忙停车上前询问情况。

小伙儿一见民警，眼圈刷的一下红了。他

说自己就说了句实话，结果被用在这前不着村后不着店的地方。小伙姓王，湖北省孝感市人，今年23岁，在北京打工。

小王说，1月17日，他乘坐大巴从北京返回湖北老家。途中，司机老张一直不停地大声哼歌。“他要唱得好就不说了，问题是不仅唱错词儿，还光跑调。”他说，《两只蝴蝶》里明明是“亲爱的，你慢慢飞”，老张偏唱成“亲爱的，你迈迈腿”。“大山的子孙爱太阳”，他唱成“晒太阳”。

他说，大巴上的乘客也听不下去了，有的不停地咳嗽，有的叹气撇嘴，可老张一直陶醉在自己的歌声里，对大家的暗示充耳不闻。

“提醒”一下司机惹了祸，被推下大巴车

当车走到京港澳高速公路570公里处附

近时，小王实在受不了了，就大声地对老张说：“师傅，你唱跑调啦！别唱了行不行？”老张一听就恼了：“我唱歌的时候，你还是在穿开裆裤呢！说我唱得不好，你来一段啊！”

小王也怒了，就和老张顶了几句。几名乘客也跟着起哄，老张一听火上浇油，把车往紧急停车道上一停，扭头过来，一把揪起身材偏瘦的小王，三把两把就将其推下车，“嫌我唱得不好，你去找个歌星给你开车吧”。

小王说，在高速上徒步行走近半个小时，他手脚都失去知觉了。交警赶紧将其带到附近的大队，为其准备了热饭菜。随后，警方将其送到火车站，帮他买到了开往湖北孝感的火车票。

线索提供 任红娟

不开胸也能做心脏修复手术

省胸科医院完成我省首例微创心脏手术

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 不用开胸，就能做先天性心脏病的修复手术。这种通过胸腔镜进行的微创手术，以前在全省都没有开展过。昨日上午，省胸科医院为许昌一名8岁的小杰做了这样一台微创的心脏手术。术后，男孩身上只有3个直径5毫米的小创口，恢复1~3天后，他就可以出院。

小杰患有先天性心脏病。一个多月前，小杰爱出汗的毛病越来越严重，甚至发展到稍微活动一下头发都湿得跟水洗过一样。1月13日，小杰被带到省胸科医院。

省胸科医院心血管三病区副主任彭帮田决定帮小杰实施一种被称为“钥匙孔”的新型手术。昨日上午，彭帮田先在左胸侧胸壁开了3个直径5毫米左右的小孔，在胸腔镜的引导下，他做完了手术。据悉，手术基本达到预期目的。经过1~3天的术后观察，小杰就可以出院了。

参保人员可享受院内直补

河南最专业的泌尿外科医院

诊疗项目：前列腺增生、前列腺炎、男女泌尿生殖感染、生理功能障碍、包皮包茎、膀胱肿瘤、尿道断裂、尿道狭窄



郑州博大泌尿外科医院
 ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
 郑州博大男科研究院

北大医疗集团授权管理
 北京大学医学部技术合作单位
 全国50家省市品牌连锁医院
 河南省显微/微创手术临床基地

河南省首家泌尿生殖健康咨询专线（免省内长途费）（豫）医广[2009]第02-19-038号

400-8830-120
 地址：郑州市黄河路130号（与未来路交叉口立交桥旁）http://www.bdmn9999.com



诚信

铸就品牌